

Склад

Хлорид калію, карбонат магнію, коензим Q10; екстракт софори японської (джерело вітаміну Р)
наповнювач: целюлоза мікрокристалічна; антизлежувач: діоксид кремнію; D-альфа-токоферол (вітамін Е);
наповнювач: магнію стеарат;
оболонка капсули: желатин
1 капсула містить: хлорид калію – 286 мг, карбонат магнію – 99 мг, коензим Q10 – 10 мг, екстракт софори японської – 22 мг, D-альфа-токоферол (вітамін Е) – 1 мг.

Рекомендації до споживання

КОРАМАГ® може бути рекомендований в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело калію, магнію, коензиму Q10, вітамінів Р та Е з метою підтримки нормального функціонального стану серцево-судинної системи.

- Збалансоване поєднання калію і магнію сприяє нормальній роботі нервової системи, підтриманню в нормі кров'яного тиску, тону м'язів та зменшенню втомлюваності.
- Коензим Q10 підтримує енергетичний метаболізм, сприяє покращенню якості життя в осіб із ускладненнями роботи серцево-судинної системи.
- Рутин та коензим Q10 мають науково підтвердженні антиоксидантні властивості, беруть участь в окисно-відновних процесах, сприяють захисту організму від шкідливого впливу вільних радикалів, зниженню проникності та ламкості капілярів, зміцненню судинної стінки, зменшенню агрегації тромбоцитів.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза

Дієтичну добавку рекомендовано приймати дорослим внутрішньо, до їди, не розжовувати та запивати достатньою кількістю води.

Добова доза становить для дорослих по 2 капсули 2-3 рази на добу, або за рекомендацією лікаря.

Термін вживання

Визначає лікар індивідуально.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів дієтичної добавки, подагра, гіперурикемія, дитячий вік до 18 років, та під час вагітності та лактації.

Мінімальний термін придатності

Краще спожити до кінця дати зазначеної на упаковці, термін придатності – 24 місяці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому та недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25 °С.

Форма випуску

Капсули з масою вмісту 450 мг (mg) \pm 7,5%; по 30 або по 60 капсул у картонній пачці